‘4# Riscrivere i decimali ripetuti

Nome:

Riscrivi ogni frazione come decimale con unariga ripetuta.

1) '/, = 163636363636363636363636363636363636363
2) Iy = 1444444444440 AAAAAAMAAAAAAAALALALANA
3) I, = 0.63636363636363636363636363636363636363
4) B, = 158333333333333333333333333333333333333
5 29 = 103333333333333333333333333333333333333

15—

6) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666

7 12/ 11 = 1.09090909090909090909090909090909090909
8) 1O/ 11 = 0.90909090909090909090909090909090909090
9) 31/ = 1.72222222222222222222222222222222222222

18 —

10) 1/ s — 0.16666666666666666666666666666666666666

1) 2 = 1.90909090909090909090909090909090909090
12) 19 .= 146153846153846153846153846153846153846
13)

8/ g = 0.83838338833383383833838338883383383833

14) 22 _

15 = 1.46666666666666666666666666666666666666

15) 5/ 12 = 0.41666666666666666666666666666666666666

16) 1/ 18 =  0.05555555555555555555555555555555555555

17) 27 =  192857142857142857142857142857142857142
18) 23 .= 176923076923076923076923076923076923076
19) 19 = 105555555555555555555555555555555555555
20) 14— 1 55555555555555555555555555555555555555
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Riscriverei decimali ripetuti Nome:  Soluzioni

Riscrivi ogni frazione come decimale con unariga ripetuta. Risposte
1) 18 1 = 1.63636363636363636363636363636363636363 L 1,63
2) 13/9 = 144444444000 0NAAMANMMAANANNNANNANNNANNA ) 1,4
3 7 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363 2 0,63
4) B, = 158333333333333333333333333333333333333 . 1,583
5) ®ls = 1.93333333333333333333333333333333333333 5 1,93
6) °/,=  1.66666666666666666666666666666666666666 6 1,6
n 12 1= 1.09090909090909090909090909090909090909 . 1,09
8) 10 ;1= 0.90909090909090909090909090909090909090 o 0,90
9) 31/18 = 1.72222222222222222222222222222222222222 o 1,72
10) /.=  0.16666666666666666666666666666666666666 o 0,16
11) ?!/,, = 1.90909090909090909090909090909090909090 1 1,90
12) /= 146153846153846153846153846153846153846 2 1,461538
13) °l,= 0.83838383883838383888838383888838383888 13 0,8
14) ?| .= 146666666666666666666666666666666666666 u 146
15) °l,,= 0.41666666666666666666666666666666666666 s 0,416
16) 1 18 = 0.05555555555555555555555555555555555555 6 0,05
17) ?’| s = 1.92857142857142857142857142857142857142 17. 1,9285714
18) %= 1.76923076923076923076923076923076923076 18 1,769230
19) g = 1.05555555555555555555555555555555555555 o 1,05
20) Y/, = 1.55555555555555555555555555555555555555 20. 1,5
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